

## Zertifikat

TÜVNORD
TÜV NORD CERT GmbH

IATF 16949

tuev-nord.de

für das Managementsystem nach

IATF 16949:2016

(1. Ausgabe, 01.10.2016)

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird bescheinigt für

BURY Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 4 39-300 Mielec Polen

**USI: GXKKY5** 

Geltungsbereich

Entwicklung und Herstellung von Telekommunikations-, Navigations-, Ladungs- und Infotainmentsystemen; Herstellung von Interieur Dekorelementen

mit den unterstützenden Funktionen gemäß Anhang

IATF-Registrier-Nr. 0523567 Zertifikat-Registrier-Nr. 44 111 210313-001 Ausstellungsdatum: 2024-06-14 Gültigkeitsdatum: 2027-06-13

Essen, 2024-06-14

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Diese Zertifizierung wurde gemäß den IATF "Regeln zur Anerkennung und Aufrechterhaltung der IATF Zulassung" durchgeführt.



Nutzen Sie unsere Datenbank, um die Zertifikatsgültigkeit zu verifizieren.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de



Seite 1 von 2

A13F201 Rev. 03/12.23



## Zertifikat

Anhang zur IATF Registrier-Nr. 0523567 Zertifikat-Registrier-Nr. 44 111 210313-001

IATF 16949:2016

(1. Ausgabe, 01.10.2016)

Unterstützende Funktionen	Funktion
BURY GmbH & Co. KG	Vertragsprüfung
Robert-Koch-Str. 1-7	Kundenservice
32584 Löhne	Marketing
Deutschland	Produktentwicklung
	Forschung und Entwicklung
USI: G5FAYK	Verkauf
	Test
RESEARCH & DEVELOPMENT CENTER BURY Sp. z o. o.	Produktentwicklung
ul. Wspólna 2	Forschung und Entwicklung
35-205 Rzeszów	Test
Polen	
1101.055051/	
USI: 65F9FY	
RESEARCH & DEVELOPMENT CENTER BURY Sp. z o.o.	Produktentwicklung
ul. Wojska Polskiego 4	Forschung und Entwicklung
39-300 Mielec	Test
Polen	
USI: Y5F5Z2	

Ende der Auflistung

Essen, 2024-06-14

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

V. Brandt

Diese Zertifizierung wurde gemäß den IATF "Regeln zur Anerkennung und Aufrechterhaltung der IATF Zulassung" durchgeführt.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de



Seite 2 von 2

A13F201 Rev. 03/12.23